
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Maastricht University
	Rok, semestr: 2012/2013 (letní semesr)
	Kurzy z jiných fakult: Nevím, tuto možnost jsem nezvažovala. 
	Stipendium: Nevím. 
	Odkazy: http://www.maastrichtuniversity.nl/

http://www.maastrichtuniversity.nl/web/show/id=107489/langid=42

http://www.maastrichtuniversity.nl/web/Faculties/FASoS/TargetGroups/ExchangeStudents.htm

https://www.facebook.com/pages/Buy-Sell-a-bike-in-Maastricht/199207265896


	Jazyková způsobilost: Stačí OJAK; já jsem jazykovou způsobilost doložila FCE certifikátem. 
	Srovnání s FHS: Je opravdu zajímavé a přínosné vyzkoušet si naprosto jiný typ studia. Já ovšem musím přiznat, že metoda PBL mi moc neseděla, ale vždy záleží na konkrétní skupině studentů a daném tutorovi. 
	Další informace: Shánět kolo (což je v Maastrichtu v zásadě nutnost) je dobré přes facebookovou stránku. V normálním "bikeshopu" je ojeté kolo za slušnou cenu v zásadě k nesehnání. 
A co se týče ubytování, tak doporučuji sehnat si privátní pokoj a nebydlet na koleji, jelikož jsou předražené (cca 400 euro za měsíc). 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts and Social Sciences (FASoS)
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Výuka se dosti liší; škola klade důraz na domácí přípravu a aktivní účast v hodinách. Škola užívá tzv. metodu PBL. 
	Náročnost zkoušek: Srovnávat náročnost zkoušek je téměř nemožné - celé studium je zde koncipováno velmi odlišně. K atestaci kursů, které jsem navštěvovala, bylo zapotřebí prezentovat výzkum, který jsme prováděli ve dvojicích (25-30 % známky) a napsat esej. Celkově se studium může zdát náročnější zejména proto, že je nutná příprava z hodiny na hodinu a to, že výuka probíhá v angličtině a ne v našem mateřském jazyce. 


